

## 肾结石

尿床不治误孩子?

3周岁以后持续尿床,医学称为“遗尿症”,是孩子内在疾病的外在表现。长期尿床会给孩子带来许多危害。

据临床观察证实,其危害主要表现为:1.肾气不足致使脏腑功能失调,孩子出现昏睡、挑食、消瘦、虚胖、严重的产生肾虚症状;2.影响生长发育,一些孩子个子偏矮、男孩出现小睾丸、小阴茎,女孩出现小子宫等;3. 大脑及神经系统发育迟缓,记忆力差、反应迟钝、注意力不集中。据世界卫生组织调查:尿床孩子智商比正常孩子低 17% -23%,身高矮 2-5 厘米。

治疗尿床,中医有肾藏精、精生髓、髓通大脑之理,故运用中医药理要重在调补肾气,以治疗孩子夜间有尿不能自醒,膀胱尿感信号不能传递大脑等症状。只要按疗程坚持用药及配合辅助疗法,是可逐步达到治愈的。

尿控中心医学热线:0371-61365884

炎热夏季 让健康作主

“河南关爱女性卫生健康工程”进社区活动纪实

由武警河南总队医院联合河南省妇联、大河健康报、妇女生活杂志社举办的“河南关爱女性卫生健康工程”走进社区活动开展以来,受到市民的广泛好评与欢迎。

在送健康走进品虹花园社区活动中,社区服务站工作人员也积极协助武警医院医务人员,把健康真正送到百姓身边。爱美是人类恒古不变的主题,健康是女人美丽的前提,夏天来了又是病菌滋生的高发期,而随着社会节奏的不断加快,各类妇科疾病缠上女人的不争事实,严重影响着女人的健康与美丽,而且也给家庭生活带来了不必要的麻烦。

在炎热的夏季来临之际武警医院妇科专家李明远医生提醒广大女性朋友,有了妇科疾病应及时治疗,为自己的健康负责,必要时应做健康体检,防患于未然。

另悉,“河南关爱女性卫生健康工程”将持续7个月,每逢周六、周日医院将派出专家团到各社区进行健康咨询。马连华

炎炎夏日,当心胆结石“闹腾”

随着夏季到来,胆结石患者的发病人数明显增多,有些胆结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事,实际上,胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,且

有严格的适应症,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术的接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非是纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘合起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶

解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收,陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:0371-61372912

## 脊椎病

“全民消除鼻、咽炎”活动受欢迎

由中国健康教育协会联合河南商报社主办、郑州安泰医院(省市医保定点单位)承办的“全民消除鼻、咽炎”系列优惠活动深受广大患者欢迎,咨询就诊者络绎不绝。此次活动具体内容包括:免专家挂号费、免常规检查费、耳鼻喉内窥镜图文显示检查费30元(原价102元),低温消融治疗费优惠50%、复查免费,至本月25号结束。凡是

平日感到鼻咽部位不适,以及已患各种鼻炎、咽炎疾病的读者都可拨打热线0371-69326510参与。

相关链接:郑州安泰医院是我省首家引进全套美国等离子“低温消融”技术的医疗机构,至今完成各种鼻、咽喉高难度治疗上万例,为众多患者解除痛苦。该疗法在检查和治疗时,配合了先进的内窥镜显示系统,能将鼻腔及深处的病变放大显示在电脑屏幕上,操作时医生看得见全过程,不需像以前要凭感

觉、靠经验在鼻腔中操作,发生误伤的可能被完全消除。其工作温度低至39℃-70℃,消融深度可精确控制在2mm范围内,避免了激光、微波等高温对黏膜及神经系统的损伤,安全系数极高,具有不开刀、不住院、不出血、无痛苦、治疗只需十几分钟、安全彻底等优点,对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎,以及咽喉炎、扁桃体炎、鼾症等疾病疗效也显著。